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Οι φορολογούμενοι που εισέπραξαν εντός του 2018 ενοίκια από εκμίσθωση ή υπεκμίσθωση
κατοικιών, γραφείων, καταστημάτων, όσοι παραχώρησαν δωρεάν κάποια ιδιόκτητη κατοικία
τους στα παιδιά τους, στους γονείς τους ή σε τρίτους, όσοι χρησιμοποίησαν ένα ή
περισσότερα δικά τους κτίσματα ως επαγγελματική στέγη ή όσοι διαθέτουν κενά ακίνητα
θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονικά πρώτα το έντυπο Ε2, ώστε το
εισόδημα που θα δηλωθεί στο έντυπο Ε2 στη συνέχεια να μεταφερθεί στο βασικό έντυπο Ε1
της φορολογικής δήλωσης.

  

Στο έντυπο Ε2 οι φορολογούμενοι αυτοί πρέπει να δηλώσουν, ξεχωριστά για κάθε ακίνητό
τους, τα ενοίκια που εισέπραξαν σε περίπτωση εκμίσθωσης ή υπεκμίσθωσης, καθώς και τα
τεκμαρτά μισθώματα που προκύπτουν από την ιδιόχρηση ή τη δωρεάν παραχώρηση
ακινήτων τους σε τρίτους.

  

  

Φορολογούμενοι που έχουν προχωρήσει σε δωρεάν παραχώρηση της χρήσης κύριας
κατοικίας έως 200 τ.μ. προς τα παιδιά τους ή προς τους γονείς τους δεν χρειάζεται να
δηλώσουν τεκμαρτό εισόδημα στο Ε2 ούτε στο Ε1, διότι το εισόδημα αυτό απαλλάσσεται
από τη φορολογία.

  

  

Στην περίπτωση αυτή, πρέπει να δηλώσουν στο Ε2 μόνο τα στοιχεία της κατοικίας, τη
διάρκεια της δωρεάν παραχώρησης μέσα στο 2017, το ονοματεπώνυμο και τον ΑΦΜ ή μόνο
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τον ΑΦΜ του προσώπου στο οποίο παραχωρήθηκε το ακίνητο.

  

  

Τα εισοδήματα από ακίνητα φορολογούνται με συντελεστές που ξεκινούν από 15% και
φθάνουν μέχρι 45% με βάση της εξής κλίμακα:

  

  

-15% για ποσά έως 12.000 ευρώ.

  

  

-35% για το κλιμάκιο εισοδήματος από 12.001 έως

  

  

και 35.000 ευρώ.

  

  

-45% για το κλιμάκιο εισοδήματος από τα 35.001
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ευρώ και πάνω.

  

  

Όσοι εισπράττουν εισοδήματα άνω των 12.000 ευρώ επιβαρύνονται και με ειδική εισφορά
αλληλεγγύης, με συντελεστές που ξεκινούν από 2,2% και φθάνουν έως 10%.
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